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Estimado/a asesor/a:
Mediante Resolución de 18 de julio de 2018, de la Dirección General de Formación Profesional y Régimen Especial se ha convocado, por tercer año consecutivo, el “Curso de perfeccionamiento de inglés” en el marco del Plan Nacional de Garantía Juvenil, financiado por la Junta de Castilla y León y cofinanciado por Fondo Social Europeo. 
Como ya os comunicamos en el mes de mayo, el programa consiste en la impartición de cursos de inglés para dotar al alumnado titulado de Formación Profesional de una herramienta lingüística que le facilite el acceso al empleo y la movilidad geográfica, tanto en la Unión Europea, como en otros países donde pueda existir oferta laboral. A continuación os recordamos los requisitos de participación:
Las personas interesadas en realizar estos cursos deberán formalizar su solicitud en el mes de septiembre, momento en el que tendrán que estar inscritos en el Sistema Nacional de Garantía Juvenil. Para ello deberán cumplir los siguientes requisitos:

a) Tener nacionalidad española o ser ciudadanos de la Unión Europea o de los Estados parte del Acuerdo sobre el Espacio Económico Europeo o Suiza que se encuentren en España en ejercicio de la libre circulación y residencia. También los extranjeros titulares de una autorización para residir en territorio español que habilite para trabajar.

b) Estar empadronado en cualquier localidad del territorio español.

c) Tener más de 16 años y menos de 30 años, en el momento de solicitar la inscripción en el Sistema Nacional de Garantía Juvenil.
d) No haber trabajado, recibido acciones educativas ni formativas en el día natural anterior a la fecha de presentación de la solicitud.

e) Estar inscrito como demandante de empleo. En el momento de inscribirse como demandante de empleo puede solicitar allí mismo que le den de alta en el Fichero Nacional de Garantía Juvenil, con lo que se facilita enormemente este trámite
Recordamos también las características del curso:
Objetivo: Reforzar el conocimiento del idioma inglés en contenidos relacionados con el ámbito laboral (soft skills).
Destinatarios: Alumnado entre 16 y 29 años, que haya finalizado un ciclo formativo y esté inscrito en el Sistema Nacional de Garantía Juvenil y como demandante de empleo.
Fechas y lugar de impartición: 1 de octubre al 5 de diciembre de 2018 en las Escuelas Oficiales de Idiomas de todas las capitales de provincia de la Comunidad de Castilla y León.
Horario y modalidad: El curso será presencial, con una duración de dos horas diarias de lunes a viernes en horario de mañana (excepto Segovia que será en horario de tarde), hasta completar un total de 90 horas.
Plazas y Niveles: Se impartirán dos niveles básico e intermedio con 20 plazas en cada uno por provincia.
Periodo de inscripción: el segundo plazo permanecerá abierto del 17 al 26 de septiembre de 2018 donde los interesados cumplimentarán la solicitud de inscripción conforme al modelo normalizado que se encuentra disponible en la sede electrónica de la Administración de la Comunidad de Castilla y León (htps://www.tramitacastillayleon.jcyl.es) y en el Portal de educación de la Junta de Castilla y León (www.educa.jcyl.es/fp).
Presentación de solicitudes: las solicitudes se podrán presentar tanto de forma presencial como electrónica, tal y como se recoge en la Resolución a la que nos referimos.
Criterios de Selección: Riguroso orden de inscripción.
Certificación: Al finalizar el curso, la Consejería de Educación emitirá un certificado de participación en la acción formativa en el que constará el número de horas y contenidos desarrollados.
¡¡¡¡ Novedad!!!!
De forma paralela al proceso de inscripción anteriormente descrito, se permitirá la participación de otro tipo de alumnado que, sin cumplir los anteriores requisitos, esté interesado en el curso de perfeccionamiento de inglés siempre y cuando existan vacantes. Estas personas deberán acudir a la Escuela Oficial de Idiomas de su capital de provincia e inscribirse en el listado provisional que se facilitará a las Secretarías de estos centros. El día 29 de septiembre, en dichas escuelas se publicará en su tablón de anuncios este listado de admitidos.
Dada esta novedad es muy importante que trasladéis esta información a todos los centros que imparten Formación Profesional pues nuestro alumnado tanto de primero como de segundo curso podrá verse favorecido por esta nueva situación.

Agradecemos de antemano vuestra colaboración.
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